

Deda Mraz iz „Pančevca” spremio je poklone za vas



Drage čitateljke, dragi čitaoci, kao i poslednjih nekoliko godina, „Pančevac” je i ovog puta, u saradnji s dragim prijateljima i klijentima, pripremio za vas pregršt novogodišnjih poklona.

Pogledajte šta je sve naš Deda Mraz ostavio ispod jelke za vas.

Da biste došli do nekog od poklona, potrebno je da odaberete šta biste voleli da dobijete i da nas o tome obavestite SMS-om na broj 1201 najkasnije do **subote, 7. januara 2017. godine.**

Nakon toga dobitnike ćemo odabrati nasumično uz pomoć sajta www.random.org, a njihova imena objavićemo u narednom broju „Pančevca”, koji će kod kolportera biti u četvrtak, 12. januara, u večernjim časovima, a na kioscima u petak, 13. januara.

Pravilo za slanje SMS-a je sledeće: ispod svake nagrade navedeno je kako treba da glasi tekst poruke. Prepišite to onako kako je navedeno: prva reč je obavezno K0, potom napravite razmak i upišite ime darodavca. **Dodajte obavezno i svoje ime**

i prezime.



S jednog broja se za određeni poklon možete prijaviti samo jedanput, ali zato možete konkurisati za više nagrada, pa čak i za sve (za svaku nagradu šalje se po jedna poruka), što vam i preporučujemo, jer tako uvećavate svoje šanse da neki od darova stigne baš u vaše ruke.

Daćemo vam još jedan mali savet – prijavite se obavezno za one poklone koji se dele većem broju čitalaca, jer i tako verovatnoća da ćete se naći na listi nagrađenih raste.

A sada, prizovite sreću u pomoć, dograbite telefon i pišite našem Deda Mrazu.

Bruto cena SMS-a iznosi 39,48 dinara u VIP mreži, 39,60 dinara u Telenor mreži i 38,64 dinara u mt:s mreži.

Salon lepote „Bojana24”

Salon lepote „Bojana24” postoji već šesnaest godina i za to vreme je ulepšao mnogo vernih i zadovoljnih klijenata. Čast nam je da istaknemo da se neprestano usavršavamo u oblasti kozmetike lica, manikira, pedikira, depilacije, frizerskih usluga, japanskog iscrtavanja obrva, masaže i lipolize.



Naš cilj su zadovoljne mušterije i kontinuirana edukacija. Nalazimo se u centru Pančeva, u Zmaj Jovinoj 5-b (335-779 i 063/313-546). Dobro došli!

Pokloni: vaučer u vrednosti od 1.000 dinara za uslugu po izboru za tri čitateljke.

Tekst poruke: K0 (razmak) Bojana.

Faro pasta



„Faro pasta” je prvi fast fud restoran italijanske paste u našem gradu. U ponudi imamo paste sa šampinjonima, piletinom i karijem (faro specijal), četiri vrste sira, mlevenim mesom (bolonjeze), pančetom (karbonare).

Uz svako jelo možete odabrati omiljenu vrstu testenine – penne, spirale, obične i integralne špagete, kao i dodatke. Pastu možete jesti u našem prijatnom ambijentu ili možete naručiti dostavu putem telefona 064/64-38-900.

Sve paste se služe u specijalnim kutijama iz kojih možete odmah jesti. Nalazimo se u Ulici Ignjata Barajevca 1, pored Gimnazije. Više o nama na www.faropasta.rs.

Pokloni: 7x2 obroka po želji.

Tekst poruke: K0 (razmak) Faro pasta.

Auto-centar „Zoki”

Auto-centar „Zoki” u 2017. godini obeležava 25 godina uspešnog poslovanja. Od 2009. postoji i ogranak preduzeća u Kovačici. Preko 16.000 Pančevaca i Pančevki godišnje registruje svoja vozila upravo u ovom auto-centru.



U sklopu Auto-centra „Zoki” rade i moderan salon automobila, koji se bavi prodajom novih i polovnih vozila, zatim najsavremeniji auto-servis sa opremom i alatima najnovije generacije i s kvalitetnim i edukovanim radnicima, kao i servis za baždarenje i popravku digitalnih i analognih tahografa. Uskoro će u okviru ovog preduzeća početi da radi i Auto-škola „Zoki”.



Sedište Auto-centra u Pančevu je u Knićaninovoj 1-a (351-401), a auto-servis je u Knićaninovoj 6.

Pokloni:

- za prvog dobitnika na listi: **besplatna registracija za putničko vozilo do 1.300 kubika;**
- za narednih pet dobitnika: **po četiri litra motornog ulja.**

Tekst poruke: K0 (razmak) AC Zoki.

Štamparija „Grafos”



Od svog osnivanja, 1990. godine, s kontinuiranim entuzijazmom, u skladu s motom Dragana Gačića, svog osnivača: „Mi štampano vaše snove”, štamparija „Grafos internacional” d. o. o. pretvara zamisli svojih klijenata u realnost.

Mnoge knjige, fakultetski udžbenici, monografije, časopisi, katalozi, kutije, pozivnice, bilbordi, razna blokovska roba, blokovi za crtanje, bojanke, sveske... izašli su iz naše štamparije. Pored ofseta, imamo i digitalnu štampu, sito-štampu, tampon, zlatotisak i vez.

U našem diskontu nabavićete školski i kancelarijski materijal i pribor po najpovoljnijim cenama. Trenutno su na akciji cene igračaka.

Pokloni:

- prvih desetoro na listi osvojiće **poklon-paketić za decu;**
- narednih desetoro osvojiće **zidni kalendar.**

Tekst poruke: K0 (razmak) Grafos.

Žarković nakit

„Žarković nakit“ d. o. o. bavi se prodajom najkvalitetnijeg srebrnog nakita, nakita sa originalnim kristalima „Svarovski“ i satova različitih brendova.



Kod nas uvek možete pronaći nešto posebno za sebe i svoje drage osobe.

Nalazimo se u samom srcu grada, u Ulici vojvode Radomira Putnika 17. Posetite nas i učinite praznične dane još posebnijim!

Poklon: ženski sat.

Tekst poruke: K0 (razmak) Žarković.

Domaće kiflice



Ručno pravljene domaće kiflice, po receptu naših baka, bez aditiva, uvek sveže pečene...

Pekara „Domaće kiflice“ bavi se isključivo ručnom proizvodnjom kiflica. U ponudi imamo oko 20 ukusa slanih i slatkih kiflica. Naši proizvodi se pripremaju i prodaju na licu mesta. Ne zamrzavaju se, niti im se dodaju bilo kakvi aditivi. Filuju se samo najkvalitetnijim nadevima domaćih proizvođača.

U Pančevu nas možete naći na sledećim adresama: Vojvode Radomira Putnika 2 (063/81-202-88), Braće Jovanović 68 (062/19-79-036) i Matije Gupca 10-b (062/16-246-73), a u Beogradu u Ulici Dimitrija Tucovića 75, Zvezdara (062/14-85-330) i Đorđa Stanojevića 9-a, Belvil (069/60-10-96).

Pokloni: po kilogram domaćih kiflica po izboru za 30 dobitnika.

Tekst poruke: KO (razmak) Domaće kiflice.

Poco Loco



„Poco Loco” d. o. o. je odlično uređen i

pažljivo dekorisan prostor koji već godinama povezuje gostoprимljivo okruženje, izvrsnu uslugu i savršen spoj ukusa.

Nudimo vam razne vrste ukusnih i aranžiranih slanih i slatkih zalogaja, voćne aranžmane i prekrasne torte, koje dostavljamo na vašu kućnu adresu.

Nalazimo se u Ulici braće Jovanović 15 (355-333, 355-222, 064/874-0301).

Poklon: po kilogram sitnih kolača za troje dobitnika.

Tekst poruke: KO (razmak) Poco Loco.

Babis

Auto-perionica „Babis” radi već sedam godina. Uspešno saradujemo s mnogim preduzećima. Pružamo usluge pranja i poliranja vozila, svakodnevno od 8 do 22 sata.



Prijatno i nasmejano osoblje će vas dočekati i ponuditi pićem u istoimenom kafeu dok čekate da vaše vozilo zasija.



Nalazimo se u centru grada, u Ulici braće Jovanović 1.

Pokloni: komplet pranje vozila i piće po izboru za troje dobitnika.

Tekst poruke: KO (razmak) Babis.

Fit Sport Health & Fitness Club

„Fit Sport Health & Fitness Club” jedan je od najopremljenijih i najmodernijih fitness-centara u Srbiji. Prostire se na 600 m², a u sklopu centra su i kafe-bar, supplement store, fitness sala i gym sala, koja je opremljena najsavremenijom opremom renomiranog italijanskog proizvođača „Technogym”.



Korisnicima fitness i gym sale na raspolaganju su certifikovani personalni treneri i instruktori grupnih fitnes-programa kao što su joga, pilates, tae bo, HIIT, zumba itd.

Korisnicima nudimo prijatan ambijent gde se mogu opuštat i trenirati i usavršavati svoje fizičke performanse.

Adresa: Miloša Obrenovića 12, „Aviv park” (332-303).

Pokloni:

- za jednog čitaoca: mesečna članarina Flat Rate;**
- za jednu čitateljku: mesečna članarina Flat Rate ili grupni program od 12 termina.**

Tekst poruke: KO (razmak) Fit Sport žene ili Fit Sport muškarci (u zavisnosti od toga za koji poklon konkurišete).

Džidžabidžarnica „Dusha”



Radnja s dušom u centru grada. Mesto gde možete na miru birati mala umetnička dela, pravljena s ljubavlju, kako biste njima upotpunili svoj modni identitet ili sa stilom ukrasili dom.

Posetite nas u Njegoševoj 8.

Pokloni: prva tri dobitnika na listi dobiće vaučere u vrednosti od po 1.500, 1.000 i 500 dinara za kupovinu u „Duši“.

Tekst poruke: K0 (razmak) Duša.

Laguna

„Laguna” se s više od 3.000 objavljenih izdanja ubraja među najistaknutije izdavače u zemlji, a njeno najveće dostignuće je to što je uspela da u Srbiji uvede svetske standarde za kvalitet teksta, opremu knjiga, organizaciju rada, distribuciju izdanja i komunikaciju s medijima i čitaocima.



U vremenu u kome je izdavaštvo zamiralo, a knjiga počela da se smatra luksuzom, „Laguna” je uspela da dokaže da dobru knjigu zaslužuje i može sebi priuštiti baš svako.

Adresa: Miloša Obrenovića 12, „Aviv park”.

Pokloni: za troje čitalaca po dve knjige – „Velika vatra” Čezara Pavezea i Bjanke Garufi i „Kralj Milutin” Luke Mičete.

Tekst poruke: K0 (razmak) Laguna.

Ostrvo s blagom



Igraonica „Ostrvo s blagom” nalazi se u „Aviv parku” u Ulici Miloša Obrenovića 12.

Već dve godine se zajedno s vama družimo, igramo i slavimo nezaboravne rođendane.

Pozivamo vas da budete deo najbolje porodične zabave u gradu!

Više o igraonici pogledajte na sajtu www.ostrvosblagom.rs (333-501, 062/333-501).

Poklon: proslava rođendana u igraonici za jedno dete bilo kada u 2017. godini.

Tekst poruke: KO (razmak) Ostrvo s blagom.

Anči kolači

Poslastičarnica „Anči kolači” je umetnička radionica za izradu vrhunskih torti, kolača i raznih poslastica s tradicijom dugom petnaest godina. Tim najboljih majstora poslastičara pobrinuće se da zasladi najbitnije dane u vašem životu.



Poslastičarnica je prepoznatljiva po kvalitetnim poslasticama, vrhunskoj usluzi i pristupačnim cenama.

Nalazi se u Ulici Lava Tolstoja 13-a (25-21-545, 064/267-72-76).

Više informacija pogledajte na www.ancikolaci.com.

Poklon: torta od tri kilograma za bilo koji datum u 2017. godini.

Tekst poruke: KO (razmak) Anči kolači.

Kafana „Đeram”



Kao i svakog 13. januara, jedno od najpopularnijih mesta za doček srpske Nove godine jeste – kafana „Đeram”.

Uz veliki izbor pića, bogatu trpezu i muzičare kao što su Goran, Sloba i Pera Kmet, uživaće sva vaša čula, a provod je zagarantovan.

Još od daleke 2002. godine kafana „Đeram”, oaza mira, smeštena na mestu gde se Pančevo uliva u Starčevo, sinonim je za dobar provod i uživanje.



Idealno mesto za poslovne sastanke, porodične ručkove ili druženja s prijateljima i voljenom osobom...

Svoje mesto za doček srpske Nove godine rezervišite na 062/478-394 ili 013/631-872.

Poklon: večera za dvoje za srpsku Novu godinu.

Tekst poruke: KO (razmak) Đeram.

Nikodent Medic



U Ulici Maksima Gorkog 2 nedavno je otvoren Centar za hitnu i restaurativnu stomatologiju „Nikodent Medic”, na čijem je čelu Đorđe Nikolić, doktor stomatologije.

Ova ukusno uređena i savremeno opremljena ordinacija u ponudi ima usluge koje se tiču svih grana stomatologije, računajući i snimanje zuba. Pored divnog ambijenta i stručnog osoblja, u tom centru vas očekuju i pristupačne cene.

„Nikodent Medic” je i certifikovani centar za antiejdžing terapiju lica.

Kontakt: 064/21-75-056.

Poklon: beljenje zuba za tri dobitnika.

Tekst poruke: KO (razmak) Nikodent.

Zavod „Pančevac”

Zavod za zdravstvenu zaštitu radnika „Pančevac” prvi je i jedini privatni zavod tog tipa u Vojvodini. Osnovan je pod okriljem Auto-centra „Zoki” u novembru 2016. godine i nalazi se u Ulici Vuka Karadžića 1.



Delatnost Zavoda obuhvata preventivne, sistematske, ciljane i specijalističke preglede, laboratorijsku dijagnostiku i lečenje, a ustanova izdaje i sve vrste lekarskih uverenja.

Iskusni lekari i medicinsko osoblje, nove ordinacije i najsavremenija oprema pružaju vam osećaj da je vaše zdravlje u sigurnim rukama.

Više o Zavodu pogledajte na www.zavodpancevac.rs. Kontakt: 21-90-900 i 21-90-903.

Pokloni: osnovna analiza krvi za pet dobitnika.

Tekst poruke: K0 (razmak) Zavod Pančevac.

